m Sirtiinmesiz yatay dizlemde m kiit- .
leli cisim K - N arasinda 12s periyotla |m
basit harmonik hareket yapiyor. BT
Buna gore, cisim sekildeki yonde
M noktasindan gegtikten 10s sonra nerede olur?
(Noktalar arasi esit uzakhktadir,)

N

A) M - N arasinda B) M noktasinda
C) L=0 arasinda D) L noktasinda
E) K- L arasinda

m Denge konumu O olan sekildeki siir- =t
tlinmesiz yatay dizlemde K - N noktalan ’—‘
arasinda basit harmonik hareket yapan
cismin periyodu 6s dir.

Buna gore, cisim gekilde belirtilen yonde L den gectikten
kag s sonra 3, kez M noktasindan geger?
(Noktalar esit aralikhdir)

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

m Siirtiinmesiz yatay dizlemde K - N =
noktalari arasinda basit harmonik ha- ’—‘
reket yapan cisim sekildeki konumdan K
M noktasina 2s de geldigine godre ha-
reketin periyodu kag s dir?

(Noktalar esit aralikhdir)

A)3 B)4 C)5 D)6 E)9

m K - N noktalari arasinda siirtinmesiz -
yatay diizlemde basit harmonik hare=-
ket yapan cisim K noktasindanMye K L O M N
6s de geldigine gore, N den harekete
gecen cisim 13,5 s sonra nerede olur?

A) K- L arasinda B) L noktasinda
C) L -0 arasinda D) O - M arasinda
E) O noktasinda

B Basit harmonik hareket yapan bir cismin uzanim denklemi;
y = 5sin8mt(m) ise,
cismin periyodu kag s dir?

A) 0,25 B)0,3 C) 0,45 D) 0,5 E)0,8



E Basit harmonik hareket yapan bir cismin uzanim denklemi,
X = Bsindmt(m) dir.
Buna gore, cisim harekete bagladiktan kag s sonra ilk defa
X = 3m konumundan geger?

1 1 1 1 1
A 3g B) 54 C4g D) 33 E) g

m Denge konumu O olan siir- . 3m |  5m ,
tinmesiz yatay dizlemde K - - -
L noktalari arasinda basit har-
monik hareket yapan cismin periyodu 12s dir.
Buna gore, cisim X noktasindan gecerken hizi kag m/s dir?

K : :
X O L

(n=3)
A)0,2 B) 1 C)2 D)4 E)5
[ K-Lnoktalan arasinda basit , 6m 4

harmonik hareket yapan bir
cismin hareketinin periyodu
3s dir.

Buna gore, cisim X noktasindan gegerken ivmesi kag m/s?
dir? (O:Denge konumu, t=3)

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

E K-Lnoktalanarasindabasithar- 0 L
monik hareket yapan bir cismin —m Denge +4m

O noktasindaki hiz1 30 m/s ise konumu
periyodu kag s dir? (n=3)
A) 0,8 B) 0,6 C)04 D) 0,2 E) 0,1
m K =L noktalari arasinda basit har- 10
'__Cm
monik hareket yapan bir cisim K R -
o] L

noktasindan L'ye 0,2s de geliyor.
Buna gore, cismin maksimum hizi ka¢ m/s dir?
(O: denge konumu, 7=3)

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

m Yatay diizlemde basit harmonik hareket yapan 2 kg kdtleli cis-
me denge noktasindan 3 cm uzakta 6N luk kuvvet etki ediyor.



Buna gore, hareketin periyodu kag saniyedir? (n=3)

A)0,1 B) 0.2 C)o4 D)0,6 E)0,8

m K - L noktalari arasinda basit har-

Denge
monik hareket yapan 1 kg kdtleli _ konumu
cismin hareketinin periyodu 0,3s K @ X L
dir. ' 10em ' 6cm

Buna gore, cisim X noktasindan
gegerken cisme etkiyen geri gaginci kuvvet kag N dur? (n=3)

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1D, 2)C, 3)D, 4E, 5A, 6)B, 7)C, 8)B, 9A, 10)E, 11)D, 12)E,



